

## История успешного трудоустройства

Миннегалиева Гульназ Минерафатовна обратилась в центр занятости населения в поиске постоянной работы 30 мая 2022 года в рамках жизненной ситуации «Содействие занятости гражданам I, II, III группы инвалидности».

Гульназ Минерафатовна имеет ограничения по состоянию здоровья - инвалидность II группы.

Для того, чтобы минимизировать время для поиска работы и определить основные направления работы с гражданином, для Гульназ было проведено профилирование, совместно разработан индивидуальный план трудоустройства, в который вошли программы психологической поддержки и социальной адаптации, составление резюме с акцентом на профессиональные преимущества соискателя.

Благодаря участию в данных мероприятиях Гульназ Минерафатовна в короткие сроки трудоустроилась в детский сад № 16 «Скворушка» вахтером.

<https://clck.ru/34dbfk>



## Пример положительного опыта трудоустройства

Эльвира Ильгамовна, инвалид с ограниченными возможностями здоровья 2 группы, 06.12.2021 года обратилась за содействием в поиске работы в центр занятости населения города Набережные Челны.

Несмотря на достаточное количество вакантных мест, трудоустройство инвалидов затрудняется несоответствием выделенных мест потребностям инвалидов.

Сегодня профессия упаковщика считается одной из наиболее востребованных в городе. В силу специфики деятельности профессии, поскольку процесс производства предполагает работу на ногах, внимательность и продолжительное воздействие повышенных температур, у кандидата на эту должность должна быть хорошо развита и мелкая моторика рук, вкусовые и обонятельные анализаторы.

Специалист отдела трудоустройства провела работу по содействию в трудоустройстве с соблюдением рекомендаций, изложенных в индивидуальной программе реабилитации или абилитации Эльвиры Ильгамовны, и предложила разные варианты трудоустройства. По направлению центра занятости 28.02.2022 года Эльвира успешно трудоустроилась по квоте укладчиком-упаковщиком в Общество с ограниченной ответственностью "Венские вафли".

Желаем Эльвире успешной работы!

<https://clck.ru/34dcCZ>

<https://clck.ru/34dcFF>



## История положительного опыта трудоустройства

Евгений Владимирович обратился в центр занятости населения города Набережные Челны в поиске подходящей работы 5 декабря 2022 года в рамках жизненной ситуации «Содействие занятости гражданам I, II, III группы инвалидности».

Евгений Владимирович имеет ограничения по состоянию здоровья – инвалидность III группы.

Для того, чтобы минимизировать время для поиска работы и определить основные направления работы с гражданином, для Евгения Владимировича было проведено профилирование, совместно разработан индивидуальный план трудоустройства, в который вошли программы психологической поддержки и социальной адаптации, составление резюме с акцентом на профессиональные преимущества соискателя.

Благодаря участию в данных мероприятиях Евгений Владимирович в короткие сроки трудоустроился в Общество с ограниченной ответственностью "Электротранспорт" сторожем.

Желаем Евгению Владимировичу дальнейших успехов в работе!

<https://clck.ru/34dcKo>



## Пример положительного опыта трудоустройства

Сергей Валерьевич, житель города Набережные Челны, являющийся инвалидом с ограниченными возможностями здоровья 2 группы, обратился за содействием в поиске работы в центр занятости г Набережные Челны.

Инвалиды испытывают ряд трудностей в трудоустройстве по причине того, что очень часто работодатели по разным причинам их не трудоустраивают, ограничивают в правах, делают недоступными некоторые виды работ из-за физической непригодности инвалидов к их различным видам.

На момент обращения Сергей не работал с 2005 года.

По приглашению центра занятости была организована встреча с безработными гражданами, с ограниченными возможностями, состоящими на учёте в центре занятости и представителями организации ООО «ТК Доксал». После чего, Олеся Симутова, руководитель отдела по работе с персоналом, организовала экскурсию на предприятие, показала рабочие места и условия работы на предприятии. По итогам совместной работы центра занятости и ООО «ТК Доксал», Сергей, успешно прошел собеседование и был трудоустроен штамповщиком в ООО «ТК Доксал» и работает по настоящее время.

Огромное спасибо руководителю ООО Доксал (ИП Минеева Надежда Васильевна) за сотрудничество, в желании понять людей, имеющих инвалидность.

<https://clck.ru/34dbVu>



Встреча слабослышащих граждан с работодателем ООО «Доксал» в Кадровом центре «Работа России» города Набережные Челны

